





YpoOK MmaTeMaTuKu

HaunHaeTca ypok,
OH NonT BaM AO0/MKEH BMNPOK.

MocTapantecb BCE NoHATS,
Yuntecb TalHbl OTKpPbIBaTh,
| NONHbIE AaBanTe
pOKe He 3eBauTe.
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542 = 500 + 40 + 2

| 458 =400 + 50 + 8

|
' 102=100 + 2




426 + 231 = 380 + 50 =
426 + 231 = 657 380 + 50 = 430
678 - 345 = 410 — 30 =

678 - 345 = 333 410 — 30 = 380

1420 + 80 = 531 + 19=

| 420 +80 = 500 531 + 19 = 550

500 - 60 = 534 — 19 =
' 500 — 60 = 440 534-19=515\










[1naH paboTbl.

1. 3anucaTtb BbipaXkeHne 531+ 19 B CTONOUK
N BbIMUCINTD.

2. CihopmynumpoBaTb HegOCTaKOLUNA LUAT.

3. CocTaBuTb OMOPHbIN CUrHan And
CNOXXEHUA TPEX3HAYHbIX YNCEN.
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ANropuTtm CrioXxXeHusi U BbiMUTaHUA
TpEex3Ha4YHbIX Yncern.

1.MMuwy eguHULGL...
| 2.CknaabiBaro (BblYUTaKO) eANHMUDI. ..
. PesynbraT nuwy noa eaAMHULAMM.
| 3.CknagbiBalo ( BbIMUTaKO) OECATKMU...
,1 Pe3ynbTat nuwy noa AecATKaMu.

- 4.CknagbiBalo ( Bbl4UTaK0) COTHM...
. PesynbTtaT nuwly nog COTHAMM.
. 5.YuTalo oTBerT...






















3aeepwiaemcsi ypoK,
OH nnowén pebssimam ernpok?
| lTocmapasiucb 8cé noHssmb 2
i Yyunucb maliHbl omkpbieamb ?
Omeemabl NoJsiHbIe daeanu\

Ha ypoke He 3eeanu?/




Monoaubl!

Cnacu60 3a YDPOK.







